

正誤表（現況分析（研究））

45：名古屋大学

No.	現況分析単位 (学部・研究科等)	頁数	誤	正	修正事由
01	01_文学部・人文学研究科	p.6	4501-ia-1、4501-ia-2, 4501-ib-1、4501-ib-2, 4501-ib-3、4501-ic-1	4501-iA-1、4501-iA-2, 4501-iB-1、4501-iB-2 4501-iB-3、4501-iC-1	資料番号のアルファベット表記に小文字を使用していた為修正
02	01_文学部・人文学研究科	p.7	4501-ic-2、4501-id-1 4501-id-2	4501-iC-2、4501-iD-1 4501-iD-2	資料番号のアルファベット表記に小文字を使用していた為修正
03	02_教育学部・教育発達科学研究科	p.13	(別添資料 4502-iD-1) [D.1]	(別添資料 4502-iD-1) [D.1] <u>・学会の役員の数 (別添資料 4502-iD-1)</u>	本文に資料名記載漏れの為
04	05_情報学部・情報学研究科	p.9	(別添資料 4505-iE-1)	<u>削除</u>	資料未提出の為資料番号削除
05	08_工学部・工学研究科	p.2	・ 大学及び工学研究科の中期目標・中期計画 (別添資料 4508-00-1)	<u>削除</u>	資料未提出の為資料名番号削除
06	10_国際開発研究科	p.4	(別添資料 45010-i1-2)	(別添資料 <u>4510</u> -i1-2)	資料番号付番間違いの為
07	13_創薬科学研究科	p.11	(別添資料 4513-iA-1) (別添資料 4513-iA-2) (別添資料 4513-iB-1)	(別添資料 4513-iC-1) (別添資料 4513-iC-2) (別添資料 4513-iD-1)	資料番号付番間違いの為
08	14_環境医学研究所	p.6	(別添資料 4514-i2-3)	(別添資料 4514-i2-3) <u>(再掲)</u>	(再掲) 付記漏れの為

正誤表（現況分析（研究））

09	14_環境医学研究所	p.9	さらに、毎年市民公開講座を開催している（別添資料 4514-iC-2）。	さらに、毎年市民公開講座を開催している（別添資料 4514-i3-2）（再掲）	資料番号付番の誤り
10	14_環境医学研究所	p.9	・アウトリーチ活動など一覧（2016-2019 年度）（別添資料 4514-iC-2）	・アウトリーチ活動など一覧（2016-2019 年度）（別添資料 4514-i3-2）（再掲）	資料番号付番の誤り
11	16_宇宙地球環境研究所	p.9	（別添資料 4516-i2-5） （別添資料 4516-i1-2）	（別添資料 4516-i2-5） <u>（再掲）</u> （別添資料 4516-i1-2） <u>（再掲）</u>	（再掲）付記漏れの為
12	16_宇宙地球環境研究所	p.11	（別添資料 4516-i1-2）	（別添資料 4516-i1-2） <u>（再掲）</u>	（再掲）付記漏れの為
13	16_宇宙地球環境研究所	p.12	（別添資料 4516-i3-1） （別添資料 4516-i3-2） （別添資料 4516-i3-3）	（別添資料 4516-i3-1） <u>（再掲）</u> （別添資料 4516-i3-2） <u>（再掲）</u> （別添資料 4516-i3-3） <u>（再掲）</u>	（再掲）付記漏れの為
14	18_情報基盤センター	p.4	記載漏れ（3行目）	<u>情報基盤センターの共同利用・共同研究の実施状況が確認できる資料（2019 年度版）（別添資料 4518-i1-6）</u>	本文に記載漏れの為
15	18_情報基盤センター	p.5	記載漏れ（1行目）	<u><必須記載項目 3 論文・著書・特許・学会発表など></u> <u>【基本的な記載事項】</u> <u>・ 研究活動状況に関する資料（別添資料 4518-i3-1）</u> <u>・ 指標番号 41～42（データ分析集）</u> <u><必須記載項目 4 研究資金></u> <u>【基本的な記載事項】</u>	本文に記載漏れの為

正誤表（現況分析（研究））

				<u>・ 指標番号 25～40、43～46（データ分 析集）</u>	
--	--	--	--	--	--